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TABIIMYHLIE CRYYHAM
CNMOEHUA U BbINMTAHMA YHCEN

Tecr |

B60p IpaBUALEOND OTBETA.
Bapnant 1

1. Yka)ky Bce BHIpaXKeHUA, 3HAYEHME KOTOPHIX PAR-
go-uncay 13.
D647 2)4+9 3)6+8

4)3+9 H5)8+4 6)5+8

2. Yraxy sHayeEne CyMMhl yucen 7 # 8,
1)13 2)14 3)15

3. VMerrmg ymeno 11 ga 6. Cronsxko nonyuu-
snoce?
15 2)6 3)4

4. Yemy paBHO YMeHbIHAEMOE, ECAM BEHYHTAEMOE PaB-
HO 9, a pasgocrs 37
1)6 2)12 311

9. ¥peamib 9uca0 § He 7. CKONBKO DOAYIHIOCH?
111 .2)12 3)13

6. HeMy paBHO BLIYHTAEMOE, BCIH YMEHbINAeMOEe DaB-
Eo 14, a pazrocTs 87
1)5 2)6 3)7

7. Yemy paBHO BTOpPOE caraeMoe, €CI¥ OepBoe ciaa-
raeMoe 2, a 3uauenHe cyMmMer 11?
18 2)9 3)7

8. VI3 qucaa 18 shraTn 8. CKOABKO DOAYUMAOCHT
1)6 2)5 3)7



9, K uncay 7 apnbass 6. Cxoasxo noxyuunocs?
1)13 2)12 38)14

10, Kaxoil 3max Hago HOCTABUTE BMECTO TOYEK, YTO~
611 3amacek 16 — 6 ... 8 cTasa BepaOf?
= 2)> 3)<

11°, YKaH BCe BRIDAYKERMA, 3HAYCHHEe KOTOPHX
PaBEO 3HAYEEMIO PAIHOCTH SHeen 15 . 7.

1)11-3 2)11-4 8)12-4

4)16-9 5H)14-6 6)13-8

12°, Kaxoe YMCIO HANO JAUHMCATE B CDROIIHCO;, Tro0n
pasenctro 8 + 3 = (1 + 6 crano pepurim?
1)6 2)7 3)5 -

13’. Kaxoit 3gax apudMeTHIecKoro aeficTBAA HANO
" HOCTABHTE BMECTO 3Be3fouKkH, =T0o0KZ papeHcTBo
15%9+8=05+9 crano pepERIM?

1+ 2)-

Baprart 2

1. Yxaxkn Bce nmpameana, SHa4YeHHEe KOTOPHIX pas-
HO yucay 12.

1)3+9 2)3+8 3)4+8

4H9+4 5)5+8 G§)5+7

2. Veeauun wucao 9.85a 7. CKOABKO MONYSAROCH?.
1)17 2)16 3)18

8. Yeny paBHO BBRIMMTACMOE, €CJIH yMenbulaenmoe pas-
80 16,a pasmocrs 77
1)8 _2) 7T 3)9

4. YeMy paBHO 3HAYERME CYMMEI, €CJH NEPBOe CHara-
exMoe pasHo 4, a Bropoe T?
1)11 2)12 3)10

5. YMessmu yucao 17 5a 8. Cxonsko nonyamnocs?
1)9 2)8 3)10



6. Yemy paBHO mnepBOe cJlaraeMoe, €CJIu 3IHadYeHue
cymMmel 15, a BTopoe ciaaraemoe 9?
1)_ 7 2)6 3)5

7. Y3 uncna 14 seruti 6. CronsKo nonyyuiocs?
17 2)8 3)9 :

8. Yemy paBHO YMEHBIIIAEMOE, €CJIH BRIYMTAEMOE DAB-
HO 8, a pasHOCTb 77
114 2)15 3)1

9. K uucay 5 npubass 7. CKOABKO NOAYIHAOCH?
111 2)12 3)13

10. Kakoi 3HaK HaJ0 NMOCTABHTHL BMECTO TOYEK, UTO-
661 3anuch 5+ 9 ... 15 crana sepuoi?
1)= 2)> 3)<

11°. Ykaxku BCe BBHIPAXKEHUsA, 3IHAYEHHE KOTOPHIX
PABHO 3HAYEHMIO CyMMBbI yucesa 8 u 4.
1)8+5 2)9+83 3)7+6
4)6+6 5)7+5 6)6+5

12*, Kaxoe 4HCJI0 HAZO 3aTHCATEH B ¢OKOLIKO», YTOOLI
paBeHcTBO 14 ~ 9 = [J — 6 ctano BepabBIM?
1)5 2)6 3)7

13'. Kakoit anak apudMeTHdeCcKoro AeicTeus HAA0
IIOCTAaBHTHh BMECTO 3Be3J04KH, 4YTOOBI paBeHCTBO
7*6—-9=12 -8 crano BepHsIM?

1)+ 2)-

Ne saganus 112[3[4[6]6]7]18]9]10
KoanuecTso ]
bannos 312|2|812|83|3|1|1]2

MaxcumaiibHOe KounuecTso basnos 22.
e Ouenxu: «5» — 22 Ganna;
«4d» — 17-21 Gann;
«3» — 13—-16 Gannros.
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- Tecr 2

BepHO Wi HeBepHO AaHHOe yTBepIkAenne?
Ecru cuuTaeins yTBepueHAe BEPHEIM, NOCTaRb OKO-
JO ero HOMEpa 3HAK ¢1», eC/IH HeBEDHEIM, — 3HAK ¢—9.

BapaanT 1

O 1. 3gavenne cymmn wacen 4 1 7 pasgo 11.

O 2. Ecanr wncao 17 YMeHBIIATE Ha 9, uonyqnm 9.
{0 8. Ecni x urcay 6 opeGasnTe 7, nonyurres 18..
(1 4. Ecnu u3 uucaa 12 sruects 5, noayustes 7.

1 6. Yucno 15 Gonsme 8 Ha 6.

0 8. Ecar ymersmaemoe 14, a sriuutaemoe 8, 10 pas-
HOLTL pasHA T.

"0 7. Benm 9reno 3 yesenaynATs Ha 9, noayauTesa 11.
18. Yueno 3 mensme 11 ma 8.
09.7+5=44+8

010. Ecnix B «+OKOHIKO® Ka)XXAOTO PABEHCTBA 32MHCATE
yACI0 6, HOAYUHTER ABA BEPHLIX PABEHCTRA.
183-0=7
O+5=11

O 11*.3zauerue pasmocT™® uncex 17 m 9 ueﬁsme
qymcra 9.

O 12°. 3savenue cymmun qucen 7 u 5 Gosapine uucia 9
ga 3.

0 13%. Ecax B pacencrse 11*7=13-8 BMECTO 3Be3-
AOYKH [OCTABUTh SHAK ¢—#, OHO CTAHET BEPHLIM.
BapnanT 2

(] 1. 3ravenne passocTH yncen 16 u 9 pasno 8.

0O 2. Ecan wneao 7 yseyrnanTs Ha 4, noxyunves 11,
0 3. Ecan x wucnay 6 npadasurs 8, noxyawres 14,
0 4. Ecnu u3 uncna 13 Brreers 6; moyyuutes 6.

8



{J 5. 3unagenne cymmer yucen 9 u 4 pasro 13.

0 6. Yucxno 15 6onsure yuciaa 6 na 8.

O 7. Ecau ssauenue cymmsel 14, a nepsoe caaraemoe 8,
TO BTOpOe caaraemoe 7.

08.17-8=15-6

9. Ecin ymenbmaemoe 11, a pagsocTs 5, TO BRIYHTA-
emMoe paBHo 6.

(0 10. Ecnu B ¢OKOIIKO» KajKJOr0 PABEHCTBA 3AlNCATH
YHUCHO 5, MOAYUYNTCA JBA BEPHLIX PABEHCTBA.
O+7=12
14-0=9
[J11%, 3uavenne pasxoctTH wmcen 16 m 7 mensme
qucna 9.

(] 12*. Bgauenne cymmel uncesn 5 m 9 Gosbie, yeM UuC-
Jo 8, ua 6.

[J13*. Ecau B pasesctBe 13 -8 =15*T7 BMecTO 3Be3-
AOYKH IIOCTABHATH 3HAK ¢—», OHO CTAHET BePHBLIM.

Negapauua {1/2[3(4|5!16|7(819(10

KoauuyecTso
6annos 21215l 1212121Z12 12

MaxkcumManpHOe KoxudecTso 6aios 18.
e Onenku: «5» — 18 6asui0s;
¢4 — 14-17 6annos;
«3» — 11-13 G6annos.

Tecr 3

3armoyiHeHUe NMPONYCKOB HYKHLIMU YHCIAMH.
BapuanTt 1

1. Ecim nepBoe cnaraemoe 7, a‘'sTropoe 9, 3Havyenue
CYMMBI



2. Ecnu ypcsno 13 yMeHbIIUTD HA 5, MOJYYHATCSA 3
3. 3navernue pasnoctu unces 17 u 8 pasro

4. Yucno 14 MOXHO NIPEJICTABATH B BUAC CYMMBI [IBYX
yucen: 8 m 3

5. Ecan ymenbmaemoe 11, a BelumTaemoe , TO
3HaYEeHME PA3HOCTH PABHO 4.
6. Eciiu unciio 4 yseauduTh Ha , noayuurcs 12,

7. Yucno 14 6oneime uncna 9 na i

8. Ecam nepsoe ciaaraemoe 5, a 3Ha4enue cymmur 13,
TO BTOPOE CcIaraeMoe 4

9. Yucno MeHbmie yucna 11 5a 5.

10. Berass BMECTO TOYEK 3HAKM ACHMCTBUHHE ¢+» Mam
¢—%, 8 B «OKOLIKH» YHCIA TAK, YTO6BI paBenCcTBa CTAAM
BeDHBIMH. =

18..0=5 8..0=17 0..83=8

11°. Banuuma Tpu uMCHa, KaXXA0e U3 KOTOphXx 60iab-
we 10 1 KOTOpPhIe MOYKHO NPEACTABUTH B BHJE CYMMBI
JIBYX OAMHAKOBBIX ClIaraeMuiX.

12°*. Ecan nepsoe ciaaraemoe 8, a BTOpoe cJjaraeMoe
Ha 5 MeHbIUe MepBoro, TO 3HaAYEHWE MX CYMMEl pas-
Ho -

13*.0-38=17-9

BapuauT 2
1. Ymenbp1m1aenmoe , BeIuATaemoe 7, pasaocts 8.
2, 3navenue cyMmmeul guces 9 u 4 pasno .

3. Ecnn yncao 6 yseauuuTh Ha 8, NOAyYHTCA

4. Yucno 18 MOXHO NPEACTABUTH B BHJE CYMMB] ABYX
apcen: 9 u .

5. 3nauenwe cymmel ABYX uucen pasuo 16, mepsoe
caaraemMoe , BTOpoe ciaraemoe 7.
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6. Ecin ymempmaemoe 15, a BelumTaemoe 3 20
3HAYeHNe Pa3HOCTH paBHO 6.

7.49ucn0 5 uensme yucaa 11 Ha s

8. Ecau umncio 11 yMeHBIINTH HA , HOJYYHUTCH
quCcyI0 3.
9. Hucao 12 Sonpme unrcsaa na7.

10. Bctass BMECTO TOYEK 3HAKH JNEeHCTBUM <+» HIAM
¢—», & B «OKOIIKH» YHCJA TAK, YTOObLI PABEHCTBA CTAIM
BEPHEIMH.

0..2=9 7..0=14 13..0=8

11°. Banuiu TPH YHCJA, KAXKA0e M3 KOTOPHIX 60jb-
mwe 10 1 KOTOophle MOMKHO NPeJCTABMTh B BHIE CYMMAEI
JABYX OAYHAKOBBIX CJIAaraeMuIX.

12°*. Ecan ymenbmaemoe 16, a BmiuuTaemoe Ha 7
MEeHbIle YMEeHBIIAeMOro, TO 3Ha4YeHNe Pa3HOCTH

13*.11-8=0-9

Negagauma |12 (3|45(6|7([8)|9/(10

Konugecrso : _
faJssioB 21T EL3T 2yl IR ES

MakcumanbHOe KoauvecTso 6ansios 18.
¢ Onenxy: «5» — 18 6annos;
«4s — 14-17 6annos;
«3» — 11-13 6annos.



Tecr 4
Haxoxpenue nmaphbl paBHbIX 3HAYCHHH.
BapuasrT 1

1. Coenuan NuHMe paMKy, B KOTOPO# 3aMHCaHO BbI-
pakeHue, ¢ paMKO¥W, B KOTOPO# 3aMHCAHO €ro 3HAYCHHE.

379] [16] z-7 [3]
3+8] [12 i3-9] [7
EEXARNIEY 5-6] [5
5+8| [i5 (16-9] [4]
[7+8] [13 (14-8 6
(9+9] [18] ai-3] [

2. Coeanau NVHHEH paMKH, B KOTOPHIX 3allMCAHBI
BBIPAXKEHUA C PABHLIMH 3HAYCHUAMMU,

|7+ 7] 3+9| [11-8 112~ 3]
579) [878 6-9] [13-8]
6+6] [4+7 (22-7] [14-7]
[9+7| 9+5| [11-2] [12-9]|
17+8| [9+6 {17-8] [18-9]

3. Or paMkn, B KOTOPO¥ 3aMCAHO PABEHCTBO, NIPOBe-
Ui CTPEJIKY K TOMY HMCAYy, KOTOpPOe Haj[0 3alucaTh B
«OKOIIKO®», YTOOBI PABEHCTBO CTAJIO BePHBIM.

12



g| [O+5=14
19} 0+9=13
[ 4 | O+6=14]
(67 |O+5=11
(5] [O+7=12]

O0-6=9

15

13

d-5=6

4

0-7=9

O
1
|
i 1l
-1

O0-6=17

5] =] 5] [8] 5]

:

4*, CoeauHu TMHHEN DAMKY, B KOTOPO 3aNIMCAHO BEI-
paXkesue, C paMKOii, B KOTOPOH 3aMCAHO €ro 3HAYeHHe.

[16-7+8] ' [11]

13-4+6| |13]

[16-9+5! 115

112-6+8]| 12|

[17-8+4] [14]

5. Or paMxu, B KOTOpPO# 3amMHCAHO PABEHCTBO, MpPO-
BEIM CTPEJKY K TOMY YMCJY, KOTOpOe Hajo 3amMCaTh B
«OKOILIKO#, 94T00BI pABEHCTBO CTAJIO BEPHLIM,

[O+5=7+4] [4]
D+7=6+9| |[5
O+6=5+8 8 |
C+9=7+7| [6]
O+8=9+3| |7

13



Bapuanur 2

1. Coepmun uaBeN paMKy, B KOTOPOM 3anNMCAHO BhI-
pakeHue, C PAMKO#, B KOTOPO# 3aIMCAHO €ro 3HAYeHHe. -

[9+5] [16] . [11-8] [5
5+7] (18] (13-6] [6]
18+9] 14 [17-9 7
9+6] [12] [11-6 3|
g8+8| 17| f14-8/| 8
8+5 {15/ 18-9| 9

2. Coepunm nUHNER pPaMKH, B KOTODHIX 3alMCAHLI
BBLIPASKEHMSA C PABHBIMM 3HAYCHHAMH.

2+9| 9+ 17 {14-5]| 13 -8
8+ 17 3+8| 12-7| 111-4/|
16+8 (6+9 | 11-5/} 13-5
7+6| [9+5 '16-8 [15-6
8+ 8 [5+8] {13-6| [12-6

3. Or paMmku, B KOTOPO# 3alMCAHO PABEHCTRO, NMpoBe-
AU CTPEJIKY K TOMY YMCIY, KOTOpOe HAaJO 3anuCATH B
¢OKOIIKO?®, 4TOOB! PABEHCTBO CTAJIO BEPHBIM.

O+8=11} 5 0-7=8]| |12
O+4=12] 3 0-8=8 15
{O0+9=13| 7 16
(O+8=15] [4] [OD-9=-2] [14
O+6=11] [8] O-5=7

14



4°. CoepguEy nuHHEeH paMKY, B KOTOPO#H 3a11HCAHO Bbl-
pajkeHue, ¢ paAMKOf, B KOTOPO¥ 3aNBCaHO ero 3aHavYeHue.

f12-5+6| |16/

117-9+8| 12

[11-7+8] [11

[13-4+5] [13

[15-9+5] [14

5°. Ot paMK#, B KOTODOI 3aIMCAHO PABEHCTBO, MPO-
Be[M CTPEJIKY K TOMY WHCJY, KOTOPOe Hajao 3anucaTh B
«OKOWKO*», YTOOLI PABEHCTBO CTAJIO BEDHBIM.

(D+9=6+5] [6]
iO+7=8+8| [9
[O+8=6+6 | 2
(O+7=5+8] (7]
(O+8=9+6] [4]
rgamamma | 1 [ 2 | 3
Koauuecrso

| 6auIoB 12 |1 20 | 20

MaxcumanbHOe KONU9IecTso 6annos 52.
¢ Onenku: «5» — 51-52 b6anaa;
«4» — 40-50 Gasnnos;
«3» — 30-39 6asn0B.



- YUCHIA OT 1 1O 100.
HYMEPAUMSA.
HYMEPAUMOHHDLIE CITYHAU
EJ'IO}I(EHHFI M BbMATAHMA YMCERN

Tacr 1

Buop NpasuyLHOro OTRETA.
Bapnranr 1

1. B xaxoM paAxy 3anucaBhl NOAPAR BCe gmena oT 76
o 827 '

1) 76, 77, 78, 79, 81, 82

2) 78, 77, 78, 79, 80, 81, 82

3) 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82

2. YRa)KK 9HCHI0, B KOTOPOM 5 ReCATKOB ¥ 9 ean-
BHUX,.
195 2)19 3)59
8. Yro o6osrauser nudpa 4 B 3anHcH wHcaz 477
Omaemw: 1) gecarkn 2) eantuBusl

'd. Kaxoit agax Ba0 NOCTABMTL BMECTO TOYEK, UTOOL
sanuacs 23 .. 32 crasna seprON?
1)> 2)< 8=
5. Vxaxu 3amucs IncIa ¢COpoks madpamu,
V14 2)4 3)40

8. Mexxay xakumu ARYMSA 9YHCAAMH B PAAY YACEA OT
80 ac 100 naxoauTrca ameno 897
1D97u98 2)87Twu 89 3)88 u 80

7. Kaxoe aueno mennure 60 Ha 1?7
1)68 2)59 38)81
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8. K xakomy uuciy Hajpo npudasuts 1, utobur noay-
gauth 907

1)89 2)79 3)91

9. Vkaxku sanuce yucna 38 B Buie CyMMBl paspsajn-

HBIX CJIaraeMbiX.
1)20+ 18 2) 10+28 3)30+8

10. Yemy paBHO 3HaueHHe cyMMel guces 70 u 6?

1)64 2)76 3)66

11. Yucno 28 ymenpmu Ha 20. CKONbKO noxyum-
Jn0ch?

1)48 2)18 3)8

12. YMensmaenmoe 83, pasHocTh 3. YKaKH BRIYHTAE-
Moe.

1)80 2)86 3)79

13*. Vraxu yuciyo, koropoe Gossme 60, 2o Menbue
70, ¥ B KOTOPOM HYMCJO JEeCATKOB Ha 3 Goxbuie Ymciaa
eAKUHUIL.

63 2)96 3)74

14°. Kaxoe yMC/I0 HANO 3aMHCATH B ¢OKOLIKO®, YTOOK!

paeencTso 40 + 8 = [0 + 1 crano BepEBIM?
1)47 2)48 3)46

BapuanT 2

1. B xaxoM paay sanucaus! NOoApAK, HO B obpaTHOM
nopaaxe sce yucaa or 37 o 437

1) 438, 42, 41, 39, 38, 37

2)43, 42, 40, 39, 38, 37

3) 43, 42, 41, 40, 39, 38, 37

2. Yxaxu 4uci0, B KoTopom 8 secarxos u 7 egunm.

Omeemw: 1)87 2)78 3)81

3. Yro ofoznauaer uucyo 9 B aanucu uucaa 697
Omeempui: 1) fecaTKn 2) eAHHMLBI

4. Kaxoil 3gaK HAZO0 NOCTABUTHL BMECTO TOYEK, YTOOK!
sanucek 37 ... 73 crana Bepuoii?
1)< 2)> 3)=

24377 17



5. VKaxu 3anuch Y1Cja «COPOK OAMH» HHppamMu.

)14 2)41 3)1

6. Mexay KaKMMHE ABYMA YHCAAMY B DALY YHCEN OT
60 go80 raxoaurcs uucao 79?

N77u78 2)78u81 3)78u80

7. Kaxoe uncio messure 70 ga 1?7

1)68 2)69 3)71

8. K xakomy uucany Hano npubasurs 1, 4To6n1 nmoay-
gt 100?

1)101 2)99 3)98

9. Vxaxn 3anuck uncaa 47 B Buje CYMMB! paspsj-
HBIX CJAraeMbix.

1)30+17 2)40+ 7 38)20+ 27

10. Yemy pasHO 3HayeHue pasHocTH yuces 68 u 87

1)60 2)76 3)61

11. Yncno 30 yeseauup Ha 4. CKONBKO NOJYHYHIOCH?

1)26 2)35 3)97

12, Boiunraemoe 90, pasmocrs 7. Kakum Oyner
yMeHnbiiaemoe?

1)83 2)99 3)97

13*, Ykaxku uucno, xoropoe 6oasme 40, HO MeHbINe
50 u B KOTOpPOM YMCI0 exuHMI| Ha 4 Ooabme yucaa Ae-
CSTKOB.

1)74 2)48 3)59

14°. Kakoe 4uc10 HAMO 3aNHCATH B «OKOUIKO», ITO0LI
pasencTBo 53 — L] =49 + 1 crano sepHbIM?

1)5 2)50 3)3

Nezagauusa ({1[/2/3,4!516|78[9{10]11(12

Koauuecrso
‘Gasnaos Y NERE SRR A e R NE

MaxkcuMansHoe KoaudecTso H6annos 16.
¢ Ouenku:.«5» — 16 6annos;
«4» — 12—-15 6annos;
«3» — 10-11 Ganxos.
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Yecr 2

BepHO miu HeBepHO JaHHOE yTBepkAeHue?
Ecnu cuuTaelup yTBepKaeHHe BeDHBIM, IIOCTABb OKO~
JIO ero HoMepa 3HAK «+», eC/IM HeBePHBIM— 3HAK ¢—»,

BapuasaT 1

O 1. Yncno 61 HaxoauTCA B PAAY THCEN MEXAY YHCHa-
Mu 59 u 60.

O 2. B uucae 93 copepkurca 3 pecarTka ¥ 9 equEMU,.

0 3. Ecau uucio 48 ysenuuuth ®a 1, noayunrces 49.

O 4. Yucao 89 mensine uncaa 90 sa 1.

O 5. Ecan uncino 49 yMersmuTh Ha 1, noayuurcs 50.

O 6.7 nec. =17 ex.

O 7. 3nayenue pasaocTu quce 59 u 9 passo 50.

0 8. Ecau uucno 40 ysenuwunrs Ha 7, noayuntes 47.

O 9. 3uauenue cymmsl uucen 99 u 1 passo 100.

O 10. 3nayesue KayKAOro H3 CACAVIOLMX BhIPAXKEHHH:
30+6,37-1, 35+ 1 pasuo 36.

[0 11°*. Ecau B «OKOIIKO® 3AIMCATH YHMCJIO 3, PABEHCTBO
64 — 1 = 60 + [J craner BepHbIM.

(0 12*. Ecax BMECTO 3Be3J0YKH NOCTABHTHL ABA& pasa
3HAK ¢—», paBeHCTBO 89 % 1 =91 * 1 cTaHeTr BepHLIM.

Bapnanr 2

0 1. Yucno 49 B pagy uuces HAXOQUTCH MEXAY YKCIaA-
mu 48 u 50.

[J 2. B uucye 67 cogepxkurcs 7 gecaTKoB v 6 euuHI.
O 3. Ecau uncao 80 ymessuruTs Ha 1, nonyunrea 79.
O 4. Yncno 39 menpme yncna 9 uva 30. :

-0 5. Ecau uncno 67 ysenuqirs na 1, nosxyaures 66.
O 6.6 nec. =60 ex.
O 7. 3nayenue cymmsl unuces 70 u 6 pasuo 76.
[ 8. Ecau uucno 59 ymensmuts 5a 50, moayaurtes 9.
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O 9. 8sagvenne pasmocTi wicex 93 u 3 pasno 9.

O 10.3na4enne KaKAOTO K3 ClEAVIONIMX BHIpaKeRHE:
40+ 8,47+ 1, 49 - 1 pasro 48.

O 11°. Ecan BMecTO 3BeSfOYKM HOCTABUTEH ABA pAsa
3HRK ¢—», pasercTBO 19 % 10 = 89 * 80 cTramer pepanixM.

O 12*. Ecnu B ¢OKOIMIKOS 3ANMCATHL YHCJI0 4, paBex:
p'rso 75— 1= 70+ ] cTageT BePHEIM.

MaxcamanoHoe Roqmec'rno 6anaos 10. 0o oanoOMYy
fanny 3a xaxgoe NPaBKILEC BHOOJHERHOE 3ajjanue.
e Onenxu: <5+ — 10 banaos;
«4s — 8-9 Gannos;
+«3» — 6-7 6annos.

Tecr 3

Sanondenne MIPONYCKOB HYKHBIME HHCTaMH,
Bapuasar 1

1. B uncne 58 comepskATCA __ [ECATKOB B ___ e[UHHAL.

2. Yucno 49 B paAxy YHCed HAXOZWUTCH MEXKAY YBCIA-
MK " . :

8. Ecan wacao 36 yne.umrm'b Ha | ——» ToxyyuTCA 36.

4. B uncnosoM paxy memny wacaavm 87 u 72 maxo-
AATCH YUCHA:

5. Ec/il UMC/I0 __ YMEHBIINTH HA 5, nosyuurea 30,
6. B uucuae ____ copepxurca 7 BecATKOB ¥ 8 exuEMN,
7. 3Bavuenne pasgocTy yucen 77 u 7 papHO ___ .

8. Ymcno 34 Gopnme umena . Ha 4.

9. 3navenne cyMMul uncen 40 n8paBRO

10. Qucno 6 Menbore wucna 76 uva

. ll.t Ha ‘!HCGJI 2; 57’ 16’ 72] 5' 17! 27' 3! 51’ 25! 7’
12 aanumy Te, KoTOPLIE:
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1) meunue 87, 50 Gonbure 42:

2) 6oasme 25, Ho MeHbILE 62:

12°. IlocTass BMeCTO 3BE3/104EK TAKHE P, YTOOH
agnuch *7 < *8 crajsia BepHOM.

BapmanT 2
1. B uncne 78 cOaepKUTCH __ AECATKOB M enu-
HHILL.

2. Yucao 79 B pARy uuces HAXOAWTCH MEXKAY HHCIA-
MU

3. Ecau yucno 68 yseanyurs Ha , noayaurcs 69.

4. B yucrosom paay mexay uuciaamu 38 u 43 Haxo-
AATCSA YHCIA:

5. Ecou 9neao _ yBeawuuTh Ha 8, noayuures 58.
6. B uncae __ comepkurca 4 gecaATKa ¥ 3 eJMHMATLHI.
7. 3HaueHue cyMMbl uuces 80 u 2 paBHo .

8. Yucao 39 mensbiue uucina __ Ha 9.

9. 3uavenue pasnocrn uncexa 56 u 50 pasno ___ .

10. Yncino 42 Goapure yucaa 2 Ha .

11°. s uncen 8, 46, 16, 84, 18, 48, 64, 14, 61, 6,
41, 4 BuINMUIUMA TE, KOTODPBIE:
1) Sonpme 7, vo MeHbiue 47:

2) mensue 85, Ho Honpme 46:

12*. ITocTasp BMECTO 3BE3JOYEK Takue LHUQDPBI, UTO-
651 3anuck *9 > 8% crasna BepHOH.

MaxcumanbHoe Koguyecrso Gaiop 10: no oguoMy
fasly 3a Ka)<Joe NPaBuJibHO BEINOJHEHHOE 3a/laHHe.
e Onenxu: «5» — 10 6annos;
«4» — 8-9 Gannos;
¢«3» — 6T Gannos.



TEXCTOBBIE 3AAAYM
B OAHO AEMCTBME

Tecr ¢

Bribop meficTeHS, HY:KHOTO AN PeINeRUA 3aKAUM.
Bapnam' 1

L. BATA Ccaoxun xap-mmcy n3 156 gacrefk, a Cepe-
#a — u3 10. Ha ckonbko Gogbine GacTeil B KAPTEHKE ¥
Burn?

1}+ 2)~

2. llera mapucoBana 9 TIOALIAHOB M pAcKpAcHIA EX
B ABA UBETA: KPaCHHIA W sKenTHill, KOKAKA DBETOK OR-
guM nseroM. Ckoubko TioaenaHos Jlema packpacuia
KpPaCHLIM, eCNH KeNTHM OHA PACKpachaa 6 ToAbma-
HOB?

1)+ 2)-

3. Ha oano#t xaymbe pacnyeruiaochk 7 pos, & Ba APy~
ro¥ Ha § poa Goarme. CKOXBKO D03 PAcOYCTHJIOCh HA
BTOpOR KNAymbe?

1)+ 2)-

4. Ha ¢Tone croano 5 GoApIIVIX TAPEJIOK H CTOJIBKO
JKe MANeHRKUX. CKONbKO GONLIIKX M MANCHBKAX mpe-
JAOK CTOANO KA ¢TOne?

1)+ 2)-

5. B oasiom Gyxere 13 reosaux. 3ro Ha 6 reosauk
6onbiie, 9eM.B ApyroM Oykxere. CKONBKO I'BO3AMK BO
BTOpoM Gykere?

DN+ 2)~
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BapuanT 2

1. Jlroca Beipesana 9 CHeXXHMHOK, a ee cTapiuas cecT-
pa-—12. Ha ckoapko OoJsisiie CHEXXHMHOK BblIpesaJsia
crapwas cecrpa? .

1)+ 2)-

2. Ha knymbe pacuycTHIOCH HECKOJIBKO KPACHBIX ¥
8 senTeix TIONBNAHOB. CKOJBKO KPACHBIX TIOJIBLIIAHOB
pacnycTunoch Ha kaymbe, ecau Bcero Ha xiaymbe pacny-
cTuyoch 15 TIonbnasos?

D+ 2)-

3. Boapmoit exx npurec 11 rpubos, a MajJeHbKHA
exxuK — Ha 4 rpuba MeHbine. CkoJbko rpuGoB npeHEC
MaJIEHbKUH eXUK?

1+ 2)—

4. Babymka copBaja ¢ ogHoOi rpaakyd 6 orypuos m
CTOJIBKO e co Bropoii. CKOMBLKO BCEro Orypios copsaia
6abymika ¢ ABYX Irpafiok?

1)+ 2)-

5°. B xopsune 66110 14 5610k, 310 Ha 6 760K 6015
me, ueMm B Bage. Ckonpko a6n0K 66110 B Baze?
1)+ 2)-

Negaganua | 1121314

Koauuecrso
dannonB 31213812

MaxcumanbHoOe KoanyecTso Hanos 10.
e Quenku: «H» — 10 6annos;
«4» — 89 6annos;
«3» — 6-T 6annoB.



Tect 2

Brifop npasmALHOrG OTBETA.
BapuarT 1

1, Katsa caenana 12 cuexcuuox. Korga osa noBecnna
Ha efIKY HEeCKONBLKO M3 HUX, ¥ Hee OCTARNOCHE 3 CHeXHH-
KH. Cromero caexxuaox Kara nosecnna na enry?

1)15(c.) 2)9(c.)

2.Bo aBope TYASAR YTATA ¥ IEIMAATA. LiMmasT
6o 13, a2 yrar Ha 6 MeRepme. CKONBKO yTAT OLUIO BO
asope?

1) 7(yr.) 2)19(yr.)

3. KXoaa mocran u3 xopofxkn 10 urpymegasix NE&mH-
HOK, Cxonpko MammHOK Geino B kopobue, ecau B meit
ocranocs emie 7 MAMINAOK?

1)17(m.) 2)3(m.)

4. B onmoit kEEre 5 cKaaok, a B gpyrok 8. Cxoaeko
BCErO CKA30K B ABYX KERrax?
1)3(c.) 2)13(c.)

5°. B xaure 18 crpaung. Canig npounTan CTOABKO :Ke
CTPAHHI[, CKOJNBLKO €My OCTAmOCh MpoYnTarh. CKOABKO
CTPAHHL, OCTANOCH NpouKTaTs Camre?

1)9(c.) 2)10(c.)

Bapuasnrt 2

1. Jlena sapucosans 14 aucroukos. Koraa ona pac-
Kpacuna HeCKONbKO H3 HEX, eH OCTaNoCh PACKPACHTh
eme 8 ameroukos. Cxonbko nucrouxor Jlema packpa-
cuna?

D7) 2)6(n)

2. ¥ Gepera 6u10 17 noaok, a Katepos Ha 9 mMenbmIE.

CxoarKo 65110 gaTepor?
1N12(x.) 2)8(x.)



3. ITocae Toro kak 3a obefoM chesiM 4 MOMKMAOPA, HA
TapeJKe OCTajaoch 7 noMuiaopoB. CKOJBKO MOMHAOPOB
Ob1710. Ha Tapeske cHavana?

1)11 (n.) 2)3(m.)

4. Tare nago 66110 pemurs 12 npumepoB. Ona pemu-
jga 8 npumepoB. CKOJBKO NPHUMEPOB OCTAJIOCh PeniuTh
Tane?

1)20 () 2)4 (u.)

5'. Us xopsuum p3anu 6 rpubos. Cxkoapxo rpubGos
Hano Ko0aBUTH B KOP3MHY, 4TOOLI B Hell cTaso Ha 8 rpu-
6os Gosnbiue, wem 6110 cHavana?

1)6(r.) 2)14(r.)

MaxcumanpHOe KonuyecTso 6ainos 8: no 2 3a Kax-
A0€ BEePHOe PeleHnre.
® Quenkn: saver —npu 6-8 OGannax; HesaueT — BO
BCEX OCTAJIbHBIX CIyYasaAX.

Tecr 3

Brifop npaBuibHOrO peieHus.
Bapuasr 1

1.V npopasua 8 6Gonpiuux AepPeBAHHBIX JIOMEK H
5 cpeasux goxexk. Ha CKOABKO y HpofaBHa MeHbIIE
CPEAHHX JIOXEK, yeM Gonpmux?

1)8=5=3(n.) 2)8+5=13(n.)

2. Ha oauo# rpaake Beipocyo 9 xabaykos, a H& BTO-
poii Ha 4 xabauka Menbiue. CKONBKO Ka0aUYKOB BBIPOCIIO
HA BTODPOM rpaaxe?

1)9+4=13(x.) 2)9-4=5(k.)

3. Tare Hamo OGBLIO CAENATH HECKOJbLKO CHEXMHOK.
ITocse Toro kax oxHa caenana 7 U3 HMX, eH OCTANIOCH Cje-
JaTh eme 5 CHeXHUHOK. CKONBKO BCEro CHEeXMHOK HANO
Oui10 caenars Tane?

1)7+5=12(c.) 2)7-5=2(c.)
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4. Auma noxapua 5 mapox cecrpe ¥ 6 mapox Opary.
Cxonbko Bcero Mapox nopapus uma 6pary u cecrpe?
1)6-5=1(m.) 2)5+6=11(m.)

5*. Ilare ser wasan Kocre 6mno 8 sner. Cxkoavko Jjer
Kocre ceitgac?
1)8+5=13 (ser) 2)8-5=3 (rona)

BapuasT 2

1. B ropoae 6muto 8 kmuOTearpoB m 3 myses. Ha
CKONBKO GoJibLIe B ropojie KHHOTEATPOB, YeM My3eeB?
1)8+3=11(x.) 2)8-3=5(x.)

2.V IOpsl 9 xene3nbIX COMATHKOB, A ACPEBAHHBIX
Ha 2 Goabmie. CKOIBKO HePEeBAHHBIX COJAATHKOB OLLIO ¥
I0pw1?

1)9-2=T(c.) 2)9+2=11(c.)

3. Mamie Haj0 NMOCTABUTL HA CTON HECKOJLKO Tape-
aok. ITocse Toro kaxk oua mocraBuja 7 TapeJyok, e oc-
Tanoch nocTasuTsh eme 4. CKOJBLKO BCEro TAPENOK HAAO0
6B1J10 IOCTABHUTL HA cTON?

1D7+4=11(r.) 2)8-T7=1(1.)

4.0t neHTH oTpe3anu cHavana 8 AM, a 3arem emje
7 av. CKOJIBKO BCEro JenuMeTpOB JIeHThHI OTpe3anu?
1)8+7=15(am) 2)8-T=1 (am)

9*. Yepes 4 ropa HName Gymer 10 ser. Cxoabko jer
Haue ceituac?
1)4+10=14 (ner) 2)10-4 = 6 (yer)

MNeagagauua | 1[2 |3 |4

KosuyecTBo
f6asioB 2141212

MaxcumaabpHoe KoaugecTso basnsos 10.
¢ OQuenxn: «H» — 10 Gaxnos;
¢«4» — 8-9 b6annos;
«3» — 6-7 6amn0B.



CNOMEHME W BLIMUTAHME
B NPEAENAX 100.
YCTHBIE NPMEMb}

Tecy 1

Briop npaBBABHOND OTBETA,
BapmasT 1

L. Yra:xu suaverve cymMmst aucen 43 m 30.
1)13 2)46 3)73

2. Veeamas yncno 36 Ha 3. CKONBKO noAyuUAOCH?
1)33 2)39 3)73

3. Ha cxoneko 7 gecarxkon Gonpime 7 exnann?

1)aa 63 2)ma 77 3)mua l4

4. Ynveurmaemoe 87, soiuntaemoe 80. Vikaxu apave-
HHe PA3HOCTH.

1)7 2)80 3)87

5. M3 xaxoro umena Hazo seivects 4, 4robul moiry-
quth 587

1)52 2)60 3)16

6. Kakoe umcJ0 BAOO 3alMCATH B ¢OKOIKO», STOOK
pasercrso [0 — 5 = 34 cTano sepuriM?

1)39 2)4 3)29

7. Ileproe cnaraemoe 23, cymMma 28. Yxakm aropoe
cJIaraeMoe.

1)52 2)60 8)6
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8. Vkaxu BeIpaXKeHHe, B KOTOPOM NepBLIM AeHCTBH-
€M JOJKHO BHINONHATLCA BLIYMTAHME.

1)40+30-7

2)50-10+8

3)80 - (30 +10)

9. Kaxkoit 3Hak apu@Merdyeckoro AedCTBHA HAJO0
MNOCTABHTL BMECTO 3Be3fOo4KH, 4YTo0B paBeHCTBO
60 * 20 = 30 + 10 crano sepubIM?

1)+ 2)-

10. Yxa)xu BhIpa)KeHHe, B KOTOPOM M3 CyMMEI YHCe
80 u 4 vaz0 BEIYECTH 3.

1)80-3+4
2)80-(4+3)
3)80+4-3

11°. Kaxoe umMcao HAZO 3aMucATh B $OKOMIKO® , YTOGBLI
paBercTBO 43 + 20 — [0 = 61 crano sepamm?
1)1 2)4 3)2

12°. Kakoe umecno menpwe 50 HA CTONBKO Ke, Ha
cxoabko 19 mennine 297
1)60 2)40 3)30

13*. Kakue 3naku apudmeruyecKux AeHcTBHI HARO
NMOCTABUTH BMECTO 3Be3[OHEK, CYMUTAsd CJesa HANpaso,
4T00B! paBeHCTBO 37 % 4 * 5 = 38 cTano BepHbBIM?

1)+u+ 2)—ua+

-0~ Dt~

Bapuaur 2

1. Vkaxu suavyenue cymms! uuces 62 u 7.
1)556 2)69 3)82

2, Ymenpmin uyucao 78 rHa 30. Ckoapxo noayau:
J0ch?
1)75 2)81 3)48

3. Ha cxonbko 5 gecsaTkos Oonbure 3 e.u.unnn?
1)ua 47 2)uHa 8 3)Ha 53
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4. Ymensmaemoe 43, serauraemoe 20. Yxaxku 3gave-
HHEe Da3HOCTH.

1)41 2)23 3)63

5. Iz kakoro umcsia Hazmo BBIYECTh 7, 4YTOOBI moOXy-
yuTh 83?7

1)n3 13: 2)uz 76 3)us 90

6. Kakoe uucno HAA0 3aUMCATL B ¢«OKOLIKO», YTOOLI
pasercTso [J - 4 = 68 crano BepubiM?

1)72 2)64 3)38

7.Cymma 37, Bropoe caaraemoe 30. Ykaxku nepsoe
cnaraemoe.

1)67 2)7 3)40

8. Vkau BeIpaXkeHHue, B KOTOPOM NEpPBBIM jieficTBH-
€M JIOJIAHO BBIMOAHATHCS CJIOKEHUe.

1)40+(30-2)

2)80+4-17

3)62-60+4

9. Kaxoit 3HaK apHpMETHYECKOro AeHCTBHS HANO [O-
CTABHTHL BMECTO  3Be3JO04YKH, uYTO0BI  pPABEHCTBO
50 * 40 = 80 — 70 crano BepHBIM?

1+ 2)-

10. Vkaxu Beipakensie, B KOTOPOM M3 CYMMB! YHCeJ
60 u 9 nano BeyecTs 4.

1)60 - (9 + 4)

2)60+9-4

3)60+4~9

11*. Kakoe 4MCiI0 HAZO 3aNTUCATD B ¢«OKONIKO», YTOOL!
paBerscTBO 27 + 10 — [J = 34 crano sepusim?
1)3 2)5 3)4

12°. Kakoe uucno meapme 30 HA CTOJBKO 3Ke, HA
cKOuBbKO 17 meHBIe 277

1)20 2)10 3)40
29



13*. Kakue sHaku apubMeTHUecKHX AeHCTBHIT Hago
NOCTABUTHE BMECTO 3BE3JOYEK, CYMUTAA CJeBa HAIPAaBo,
4T0OB! paBeHCTBO 46 * 2 * 3 = 45 crano BepHLIM?

)+nun+ 2)+u-

3)-g+ 4)-n-

MNaananua |1 (2(83/14|5[6|718 9|10
KonuuecTso ; '
6annos 1118122129211 1242

MaxkcuMansHOe KoaudecTso 6asimos 16.
e Opnenaxn: «5» — 16 6annos;
¢4» — 12-15 6anios;
«3> — 10-11 6annos.

Tecr 2

BepHO MM HEeBEPHO KaHHOE yTBEepKJAeHHe?
Ecau cyuTaells YyTBEPXKACHHE BEDHBIM, IIOCTABL OKO-
JIO ero HoMepa 3HakK «+», eCJIH HeBEePHBIM,— 3HAK «—»,

Bapuanur 1

0O 1, Ecnu uncao 73 ysenuunts Ha 20, noayyurces 75.
[ 2. Paauocrs uncen 37 v 3 pasHa 34.

(0 3. Ecau x yucay 25 upubasurs 9, noayunrca 84.

] 4. Ecnu uucio 89 ymenbmuts Ha 50, nonyuurcs 34.
0O 5. Cymma uncen 53 u 5 pasra 58.

[0 6. Ecnu B «OKOWIKO» 3amucarh 4uciao 38, paBeHCT-
Bo (] + 40 = 78 Gyzner BepHbIM.

O 7. Ecan ua uncaa 70 seivects 4, noaysnres 66.
0 8. Yncno 34 Goaswe 8 5a 25.

09. Yucno 7 mensme 47 wa 40.
(010.80-(20+8)=80-20+8

{0 11*, Pasgnocts uucen 87 u 30 Gonbuie cymMbl Huces
30 u 27,
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(0 12°. Ecau B «OKOLIKO» 3aNMCaTh YMCA0 24, paBeHCT-
Bo 58 + 6 — [0 = 40 crareT BepHHIM.

1 13°. Ecau cymmy umucen 50 u 25 yMeHbIMTH HA MX
pa3HoOCTh, 3HAYEHHe BhIpaXkeHus Oyaer pasuo 50.
Bapnaur 2

0 1. Ecau uneno 65 ymensmuts Ha 30, noayuures 35.
- {0 2. Passocts uncen 98 u 6 pasna 38.

0 3. Ecau x uucay 68 npubasurs 7, moayuurcs 75.

O 4. Ecan uncao 56 yreamuuts Ha 30, noayanrca 23.

(3 5. Cymma uyucesx 74 u 6 pasua 80.

(0 6. Ecniu B ¢«OKOmKO» 3anucarsh uucsiao 56, pasencr-
BO [J + 4 = 60 craHeTr BepHbIM.

7. Ecan ua uucna 90 suiuects 8, nosyunrces 82.
O 8. Yncno 46 6oaspure, yeMm 6, una 40.

0 9. Yucso 9 Meusiue, wem 47, ga 37.
010..70-(50+3)=T70-50 +3

011, Cymma uncen 40 u 29 Gonbule pasHOCTH YMcen
89 u 20.

(] 12°. Ecau B «OKOMIKO» 3alMCATH YMCHA0 T2, pABEHCT-
BO 73 + 9 = O = 10 craseT BepHBIM.

O 13°. Eciu pasgocTs uncen 50 u 25 yBeJHUNTh HA MX
cyMmy, 3Havenue Beipakenusa 6yaer pasuo 100.

Negapganua |1 2|13[(41516|7|8]910
Koauuecrso '
6ansion Al B4 Bl AN RERFL T ER IS

MaxkcuMmanpHoe KonuyecTso 6anios 13.
e Ouenxu: «5» — 13 Hananos;
«4» — 10-12 6a1108;
«3» — T-9 6annos.
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Tecr 3

3anonHeHue NPONMYCKOB HYKHBIMM YHCAAMU MAH
CIOBAMM.

Bapuanr 1

1. Ecau gucno 24 ysennsuts Ha 50, moayunres .
2. 3savyenue pasHoct# yucen 49 u 30 passo

3. Ecou u3 yncna ____ BBIYeCTb 7, moayuures 63,

4. Ecan x wucay 84 npubasuts 6, noayunrea .
5. Ecau uncno 26 yMessmuTs Ha 5, NOAYYHTCH
6. Cymma umnces 38 u 4 pasHa ___.

7.B sBuipaxxenum 49 - (19 + 10) cuayana Hajgo0 BbI-
HOJHUTH , & 3aTeM N

8. Yucxno 90 Goanme 9ma

9. Yro6b! paBeHcTBO 52 * 5 47 crano nepur.m, HAJI0
BMECTO 3BE3/I0YKHM TOCTABUTH SHAK

10. Ymensaemoe 73, pasuocts 13. Barauraemoe

11°.46 + 8 -0 =20

12°. Pasnocts yncesn 70 ¥ pasHa cymme uucen 37
u 3.

13°. Banuiuu Hy}KHbIEe YHCIA B DALY YHCE:

13, 21, 29, 37, _ , 69.

BapuanT 2

1. Ecnn yucito 67 yeenauuurs na 20, nonyuures
2. Pasgroctb uncesn 84 n 30 pasga

3. Ecoim |3 uncaa BBIYECTH 7, MOAVYUATCHA 43

4. Ecan x qucny 92 npubasurs 8, noayenres
5. Ecnu yueno 74 ysenuuuth Ha 4, MOAyYHATCH _
6. Cymma yucen 37 u 6 pasua
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7.B . soipamenny 30 - (18 + 10) cravana HAJI0 BH-

NOABUTSL ‘ » & 3a7TeM
- 8. Uncno 80 Soasite 8 Ha .
9. Ytobut parencrso 63 % 5 = 58 cTano BepHHIN, HaAO
BMECTO 3BE3R0UKYE NOCTABUTL 3HAK . ‘

10. ITepsoe cnaraemoe 50, suauerue cymmnt 79, Bro-
poe cararaeMoe .

11°. 25+ 7~ 0= 10

12°, PasgocTs yncest 80 i _ paABRA CYMME YHCEA
38 u 2. _ .

13°. Sauniun AyxKHEe YHCAa B PAAY UHCEN:

15, 22, 29, 36, , 64.

Maxcumansgoe konudecrso 6annos 10: no ogsomy
Ganry 3a KasKxoe BEPHRO BHIIOAACHHOE 3aJlaHue.
e Onekry: ¢5¢ — 10 Gannos;
¢4+ — 8-9 bannos;
¢«3» — 6-T Gannos.



CNOXXEMME M BLIMMTAHME
B NMPEAENAX 100.
NPHEMBI MMCLMEHHDBIX BLIMMCIEHWA

Tecr 1

BriGop npaBUnRROrO OTBETA.
_ Bapuant 1
1, ¥Kaoxkm cymmy IHces 36 1 28.
1).36 2)_36 3) .36
)+38 2438 D438
“54 63 64

‘2. ¥xaxu pasEoCTb yucen 62 u 47.
1) _62 2)_62 3)_62

47 47 47

25 ~15 18

3. VRaKn 9mcAo, KOTOROE NONAYIHUTCA, eCAH YHOIO
70 ymerpmuTh Ea 53.

1) _70 2) _T0 3} .70
]53 )53 )"53

4. YRaxH 4HCIO, KOTOPOe NOAYYRTCA, €CNH YMHCAO
45 YBEJNHUYHMTEL HA 38

1),45 2)_ 3) _45
+38 -38 38
83 17 .

5. YKaKu BTOpOe caaraemMoe, ¢CAH NeEPBOe CIAraeMoe
26, a cymma 90.

1)_ 90 2y_90 3)_90

26 26 ~ 26

64 M T
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6. Ymensniaemoe 71, pasaocTb 27. YKaH BrryaATAE"
Noe.

1) _T1 2) + 1 3_7N
27 27 27
-7 SR 1 44

7. Ha cxoxsko wncno 90 6onsnite wacna 687
9% 2)_90 3) +90
68 68 68
—32 158

8, Kakoe WACNO HY)KHO NOCTABATH B <OKOMIKO®, YT0-
‘681 pagedereo O + 16 = 45 eTano sepRRIM?

1),45 2)_45 8)_45
16 16 . "16
63 1) — 20

9. YKamg yMeHbmaeMOeE, ecay BeamTaemoe 48, a
pasHocTh 26. '
1) ,48 2)_.26 8)_48
V+38 D+58 V-3
—64 14 22

10°. Kaxoe YHCJIO HAZO NOCTABATL B $OKOIIKO#, UTO-
651 paseHcTso 22 + 43 = 80 — [ crano separM?

1)22+43=65 2)._80
43

80
~65. Ky
25 47 +22 =69
3)22+48 =65
80
65
—1i5

13°. Kaxo# 388K HARO NOCTABATH BMECTO TOYEK, UTO-
6n1 aanuck 66 — 88 ... 656 — 49 crana pepuoit?
1)> 2)< 3=
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Bapna_mz
1. Vraxn cyMMy gucex 47 u 34.
1),47 2) .47 3) _47
+34 +34 34

2. YKaxxy passocTs tmoe.u 70 u 36,
1_70 2)_70 3)_
36 386 36
s 31 ~36

3. Vxaxm 9ueno, xoToOpoe nonyumTea, ecam 80
yMeHbmKTD Ha 29,

1)_80 2)_80 3)_80
29 o 29

4. YKamu qucno, KOTOpoe MONYNMTCH, eCnH YHCIO
65 ysenuanThb md 28.

1
IRLE L
83 i 93

8. Yraxku BTOpOe cjaaraemoe, eC/i nepsoe caarseMoe
57, a cymma 100,

1) 100 2)_100 3) _100

87 b7 b7

43

6. Yraxn BnuuTaeMoe, .eCay yuenunaeuoe 91.
pasuocTs 19.

1)_981 2) 91 3H_N

19 19 19

= T T

7. Ha cxonpko 36 mernwie 807
1} .60 2) _60 3)_60
36 36 86
06 24 2!

36



8. Kakoe 4uMCJIO HYKHO HOCTABATH B ¢OKONIKOS, YTO-
6nr pasescTBo [ + 27 = 48 crano BepabiM?

1) .48 2).,48 3y _48
) +o7 ) *to7 Y- ~27
65 i |

9. Vkamxu yMeHplIaemMoe, ecad BuiuuTaemoe 39, a

pasuocTs 15.
1,39 2),39 3 __39
gy Hagg SegR
44 54 24

10". Kaxoe HH¥CI0 HANO DOCTABUTH .B. ¢OKQIUIKO®, YTO"
61t paBeHcTBO 34 + 21 = 70 — [J cTano BepEsIM?

1)34+21=55 2) _70
34

70
_55 _3-6
13 36 + 21 =57
3)34 + 21 = 55
70
55
—25

11%. Kaxoii 3gaK: HaJ10. NOCTABHUTE BMECTO TOUEK, 4YTO-
6n1 3anuch 82 — 69 ... 78 — 69 crana nepuoﬁ?
1)> 2)< 3)=

Negaganua (1218456789

JKonuuectro, -
6annos 212121221211 1312

MakcuMaabHOe Konu4ecTBo Hasos 17.
® Ouenkn: «5» — 17 6ainnos;
¢«4» — 13-16 6annos;
«3» — 9-12 Ganios.



COCTABHbIE TEKCTOBBIE 3AJAYM

Tecr 1

Bri6op npaBMJILHOIO pelenus.
BapuasT 1

1. B HoBOrozseit rupasuze 90 domapuxos: Gonb-
mue, CPeAHME M MAaJeHbKMe. BoAbmUX (POHAPHKOB
30, cpexsux 20. Ckoapko MajeHbKMX (POHAPUKOB B
rupaauge?

1. 1)30-20=10(d.)

2)90-10=80(p.)
2.1)30+20=150(d.)
2)90-50=40(p.)

2. Ina MIKOJBLHOrO CHNEKTAKJIA Haao ObLIO CHIMTH He-
CKOJIBKO KOCTIOMOB. B NOHeIeNBHVK CIINIH 3 KOCTIOMA,
Bo BTopHUK 4. ITocae aroro ocrasiocs cluuTs ente 6 xoc-
TiI0MO0B. CKOJIBKO BCEro KOCTIOMOB HAZO GBLJIO CLUMTD JJIA
CHeKTaKJIA?

1.1)4+3=T(x.) 2.1)4+3=7(x.)

2)T-6=1(x.) 2)7T+6=13(x.)

3.1)4-3=1 (x.)

2)1+6="T(k.)

3. B Basze 6uu10 5 KpacHpIX aA6J0K, a 3€JieHLIX — HA
2 abnoka Goabmre. CKOABKO BCEro KPACHBIX M 3€JIEHBIX
#6110k 66110 B BAagze?

1.1)5-2=3(s6.) 2. 1)5+2=7(a6.)

2)5+3=28(a06.) 2)5+T7=12(a6.)

4*. Korpa nane 6su10 30 ner, ey 66110 6 ner. Ceit-
yac nane 36 ser. Ckoabko ceifuac jger cuiny?

1. 1) 36 = 6 = 30 (aer)

2) 30 - 6 = 24 (roaa)
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2. 1) 30 — 6 = 24 (roaa)
2) 36 ~ 24 = 12 (ser)

5. B xopobke 6u110 25 xouder. Cuauana Aus crena
HeCcKobKO KoH(peT, norom IOnsa crena 3 xouderst. Iloc-
e aToro B Kopobxe ocranock 18 kouder. CKOABKO KOH-
der cbesia Aua?

1.1)18-3=15(x.) 2.1)18+3=21(x.)

2)25-15=10(x.) 2)25-21=4(x.)

Bapuanr 2

1. PacnuceiBasg MOZHOC, XYAOMKHHWK HAPHUCOBAJ HA
HeM GpyKTeI, uBersl ¥ rpudel, Bcero 40 npeameron. Us
Hux nseros 6uu10 20, a rpubos 5. CkoabK0o PPYKTOB Xy-
JOMHHUK HAPUCOBAJ HA nogHOCe?

1. 1) 20+ 5 =25 (n.)

2)40 - 25 =15 (d.)
2.1)20-5=15(m.)
2)40—-15 =25 (d.)

2. Crpourenn okJeuBanu KBapTHpbl obosamu. B nep-
BEIN JIeHb OHM oxJiewnu 6 KBapTup, BO BTOPOH 7 KBap-
Tip. Ilocse 3TOro UM OCTANOCHh OKJIEHTH ewe 9 KBApTHP.
CxOIBKO BCero KBapTup Hajxo 66110 obkaents o6oamu?

1.1)6+7=13 (x.) 2.1)7-6=1(x.)

2)13-9=4(x.) 2)9+1=10(x.)
3.1)6+7-13(x.)
2) 18 +9 =22 (x.)

3. B nenase 0w110 7 KpacHbLIX KapaHJaile, 8 CHHAX
Ha 3 kapasgamia MeHbpuie. CKONBKO BCEro KPACHBIX M
CHHHMX Kapanaamey 6s110 B nenane?

1. 1)7+3=10(x.) 2. 1)7-3=4(x.)

2)10+7=17(x.) 2)7T+4=11(x.)

4. Korpa Mamre 6uo 10 jer, ee cectpe Jlene Gsrt0
7 ner. Ceituac Mame 18 aer. Ckoasko ceiruac ger Jlewe?

1.1)18 - 10 = 8 (n1e7)

2)7+ 8 =15 (ner)

39



2.1)10 -7 =3 (rona)
2) 18 + 3 = 21 (ron)
5°. B Base 6b110 20 xouder. CHavana Bana cwena ues
ckoabKO KOH(peT, a 3arem IOpa cven 4 xouderst. IToce
aToro B Base ocranocsk 13 kouder. Ckonbko KoHDET cBbe-
na Bana?
1.1)13-4=9(x.)
2)20-9=11(x.)
2.1)183+4 =17 (x.)
2)20-17=3(x.)

MaxcumansHoe KonrgecTBo Gannos 6: nmo 2 6anna 34
KaXAYIO MPaBMJIbHO PEIICHHYK) 3a4a4y.
e [Ipu nposefieHUyN TECTHPOBAHMA CTABHTCHA «3a4eT»,
eCJI¥ BEPHO pPellIeHb! 2 3344y, U «He3a4YeT» — BO BCeX
OCTJIBHBIX CAYHAAX.

Tecr 2

Bri60op npaBuabHOTO OTBETA.
BapuasuTt 1

1. Ha Bepxne#t noaxe crosaso 30 cTakaHOB, a HA HHM-
He# Ha 20 crakaHoB Gosnbmle, yeM Ha BepxXHei. CKOJAbBKO
BCEro CTAKAaHOB OBIJIO HA ABYX noakax?

1)50(c.) 2)100(c.) 3)80(c.)

2. B 6onemon ropose 6u110 10 Tearpos, mysees Ha 5
MEeHbIle, YeM TearpoB, & MOHTAHOB CTOJBKO, CKOJBKO
TeaTpoB M myseeB BMecre. Ckoabko (orTanos 6uu1o B
aToM ropone?

1)15(d.) 2)30(dp.) 3)20(d.)

3. B nenase sexxuT 8 Kapasaaumeit, GioMacTepos Ha
3 6onpwme. CkonbKo Becero xapanjamed u guomacrepon
JIEJKUT B nenase?

1) 13 (mar.) 2)12 (wr.) 3) 19 (wur.)
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4°. B oaunoit Base 9 sb6nok, a B Apyroit Ha 4 abioxa
Menbiue. CKonbro AGMOK HANO NEPeNOKUThL U3 NepBo
Ba3k! BO BTOPYIO, ¥ro0nl B ofenx Bazax ab6sok crano no-
poBuy?

1) 3(s16.) 2)2(a6.) (3)4(a6.)

BapuanT 2

1. 3a oauH JeHb B JieyeOHHLE ANA >KUBOTHBIX Ha
npueme nobmeano 20 cobak, a xomexk Ha 10 Goaslue,
yem cobak. CKOABKO Bcero xomex u cobax 6bmo B 3TOT
ZeHb B jeyebunne?

1) 30 (x.) 2)50(x.) 3)40(x.)

2. 3axkaaasiBasa cajx, nocaguau 20 s650HL, rpym Ha
10 Mensmie, yeM s6J0HL, & CIAUB CTOJABKO, CKOJBKO 50-
JoHL ¥ rpymr BMecTe. CKOJALKO CAMB NOCAgMJM B 3TOM
cany?

1)15(cn.) 2)25(ca.) 3)30(cx.)

3.Ha Goasmoit ¢ororpapun Kara macuurana
6 B3pocJIBIX YenoBeK, a jereit Ha 4 Gonsme. CKROMBKO
Bcero yesosex Ob1J10 Ha aToit pororpadpuu?

1)10(u.) 2)16(4.) 3)8(4.)

4*. V 6para 66110 7 OpexoB ¥ HECKOJIBKO OPEXOB y ce-
crpsl. Iocae Toro xak Gpar organ cecrpe 2 opexa, ope-
XOB Yy HUX CTas0 NopoBHY. CKoIbKO opexos Ob1io y cecr-
phl cHavana?

1)2(op.) 2)1 (op.). 3) 3 (op.)

Negamanua | 1|12 |3

KoauvecTso
6asos 21812

MaxcumanbHoe KoauuecTso 6aanos 9.
e Onesxu: «5» — 9 6annos;
«4» — 7-8 bannos;
¢3» — 56 6annos.



U3MEPEHME ASTMHDI.

EAMHMLIbI AIMHDI.
FEOMETPUYECKME ®MTYPbI

Tecr 1

Bri60op npaBuIBLHOrO OTBETA.
Bapuasr 1

1. CKOABKO CARTHMETPOB COACPIKUTCA B 3 AM7
1)13cm 2)10cecm 3)30cm

2. Kaxkoit 35aK HaJ0 NOCTABHUTH BMECTO TOYEK, 4yTo0B
sanucs 16 cm ... 6 am craga BepHO?
1)> 2)< 3)=

3. Kaxkoe uucno Hajso sanucarh B ¢OKOIIKO$, 4YTOOK

pasencTso 7 am 4 ¢cM = [J eM ¢Tano BepHbIM?
1)47 2)14 3)74

4.Kaxosa A/MHA TPEX3BEHHOH JOMAHOU, €CaAH AAHU-
HBbI ee 3BeHbeB 5 ¢M, 2 cm u 6 cm?
1)1lem 2)7Tcm -3)13cm

5. Onpegenu HAuMHY HAYEPUYEHHOTO OTPE3Ka.

6155&56%6611)1'11721

1)8cm 2)5cm 3)3cm

6. Inuxa ofHOro oTpeaka 8 cM, a AJHHA APYFOro or-
peaka 12 cym. Ha ckonbKo nepeeiif oTpe3ok Kopode BTO-
poro? ]

)uadcem 2)sa20cm 3)ra 3 cm
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7. Kak MO0HO HAIBATh OZHHMMN CJIOBOM BCe bmrypm,
nzobparkenrtie Ha pHCyHKe?

SO0

1) 9eTHIPEXYTONBHKRKH
2) nATEYTOALAUKH
3) MEOTOYTONBRHKH

8. CKonpKO NPAMOYIONbHUKCE HA PACYHKE?

1)2 2)3 3)5
9. Cxomeko oTpPe3koB H306pakeHo HA PHCYHKE?

- 'y - 2

1) 3 orpeaka
2) 6 orpeaxos
3) 4 oTpeaka

BapmnanT 2

1. Cxonsko aenuMerpoB B 40 cu?
1)4am 2) 14 3) 40 M

2. Kaxoil 3HaK Hafio NOCTABETE BMCGCTO TOYEK, YTOOM
sanucs 8 o™ ... 18 ¢M crana sepaoii?
1}> 2)< 3)= |
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3. Kakoe 4HCIO HAXO SATMHCATE B «OKOIIKO»,' YTOOEI
paseHcTBo 8 aM 6 cM = [J cm crano BeprbiM?
1)86 2)68 3)80

4. KakoBa AJHHA TPEX3BEHHOM JIOMaHON, ecau ARH-
HBI ee 3BeHbeB 7 cM, 4 e 1 5 cm?
1)11cm 2)16cm 3)12cm

5. Onpenenu AnuHy HaUEPUEHHOrO OTPE8KA.

0 1 2345 6 789 1011121314

1)9cm’ 2)2cm 3) 7 cm

6. Jnuna oHOrO OTPEBKA 5 CM, & ANUE& BTOPOIO; OT-
peaka 13 cm. Ha CKONIBKO CAHTHMETPOB BTOPOH OTPEGO¥
ANRHHee nepsoro?

1)Ha 18 cm 2)ma 8 cm. -3) Ha 6 cm

7. Kax MOXKHO Ha3BaTh OJHMM CJOBOM Bce QHIYpHI,
u300pakeHHbie Ha PUCYHKe?

AVIRN

1) TpeyroaibEuKH
2) 4eTHIPeXyrONbHHKH
3) MHOIOYTONMBHUKH

8. ConbKO HA PHCYHKE TPEYTOJbHHUKOB?

1)6 2)3 3)4
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9", CxonpKo OTPE3KOB HA PACYHKE?

8) 8 orpeaxor

Ne aananns

1

2

3

y

5

7

Koanmvecrno
Gannon

1

2

1

2

1

2

1

- MARcAMANEEOE KOAUYecTRo Gannos 13.
o Oerxn: «5» — 18 6anios;
«4y — 10-12 bannos;

«3» — 7-9 Gannos.




YMHOMEHME M JENEHME

Tecr 1

Bmﬁop OPaBUIBHOrO OTBETA.
BapunanT 1

1. Yka)Xxu BCce BBIPDAXKEHHMA, B KOTOPHIX CJOMKEHME -
MOYKHO 3aMEHUTh YMHOXKEHHEM.
1)6+6+4+7 2)10+3+3+3-3
3)23 +23+ 23 4)9+9+9+9
5)18 + 18 + 18 6)4+4+4+14

2. Kaxoe 4yHC/I0 HAXO 3aNMUCATH B ¢«OKOMIKO®», YTOOLI
pasercTBO 154 = 15+ [0 + 15 + 15 crano BepabIM?

1)4 2)15 3)8

3. Yraxu BbIpakeHHe, 3HAYEHHEe KOTOPOI'0 pAaBHO
3HAYeHWIO BhIpaskeHus 9 - 3.

1)9+3 2)9+9+9+9

3)9-2+9 4)9-2+3

4. Yxaxu BeIDAYKEHHE, B KOTOPOM 3allMCAHO YACTHOE.

1)18-6 2)18:6 3)18:6 4)18+6

5. Kakolt 3Hax apudMeTHYECKOro AeHCTBMA HAZO
NOCTABMTL BMECTO 3BE3J0YKH, UTOOL! pAaBEHCTBO
5+ 7="T%5 crano BepEbIM?

1D+ 2)- 3): 4)-

6. Kax saMeHHTH uHCaO0 18 cymMMoOil Tpex OAMHAKO-
BBIX CJaraeMuix? ;

1)9+9 2)6+6+6 &§+5+8

7. Kaxoii 3HaK HaJ0 NMOCTABUTL BMECTO TOYEK, 4TOOLI

sanuch 12+ 3 ... 12 4 crana BepHoit?
1)> 2)<. 3)=
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8. Kakoe 4HCIO HAAO 3AITUCATH B ¢OKOLIKO®, YTOOK!
pasenctso 14 + 14 + 14 = 12~ [J- 3 - 12 crano sepusim?
)14 2)3 3)12

9*. CKONbKO TPOU3BEACHUI MOMKHO COCTABHTH, €CIAH
nepBBIi MHOXKHTENb 6paTh U3 uuces 2, 3, a BTOpOi — u3
yncen 3, 5, 67

1)2 2)4 3)6

Bapuanr 2

1. Ykaku Bce BbIPa)KEHHUS, B KOTOPHIX CJOMeHue
MOXKHO 3aMEHHTh YMHOKEeHUEeM.

1)8+T7T+T7+6 2)20+5+5+5-4
3)28 + 28 + 28 4)8+8+8+30
5)43 + 43 6)10+10+ 10+ 10

2. Kakoe 4HCJIO HAJO0 3anNMCATh B «OKOILKO®, 4YTOOLI
paBeHcTBo 18+ 3 = 18 + [ + 18 crano sepanim?
1)18 2)3 3)15
3. YKaku BBIpAXKCHME, 3HA4YEHHe KOTOPOro paBHO
3HAYEHUIO BHIpaKeHua T - 4.
‘1)7-3+4 2)7T+4
NT+T+7T 4)7-3+7
4. YraxXn BbIpaXKeHue, B KOTOPOM 3anMCAHO NPOM3-
BeJleHHe. .
1)12:2 2)12+2 3)12:2 4)12-2

5. Kaxoii smak apu(pMeTHUYEeCKOro AeHcTBUA HAAO0
[OCTABUTHL BMECTO 3Be3JI0MKH, 4YTOOLI pPABEHCTBO
212 =21%* 21 crano BepubiM?

)+ 2) 3): 4)-

6. Kax samMeHuTh umcao 15 cymMmoii Tpex OAMHAKO-
BBIX CHaraeMaix? :
1)3+3+3+3+3 2)5+5+5H
'3)9+3+3

7. Kaxoif 35aK HAJ0 NOCTABUTH BMECTO TOYEK, YTOOLI
sanucsh 184 ... 18+ 5 crana sepHO#H?
1)> 2)< 3)=

47



8. Kakoe 4YHCI0 HAAO 3aNMMCATH B ¢OKOLIKO®, UTOOBI
paBeHCTBO 13 + 13+ 13 -9 =131 -9 crano BepHHH?
1)13 2)3 3)9

9*. Cxonbko qac'rumx MOKHO COCTaBHTbL, €CJIH Je-

aumoe 6parh u3 uucen 12 u 18, a geantens u3 vyuces
2,3, 67

1)3 2)6 3)4
Negagamusns |1 /2|3[4(565|6|7)|8
Konugecrso
6annos 3114211133211 12

MaxcumanbsHoe KogaudecTso 6ayiios 13.
® Quenku: «5» — 13 Gannos;
«4» — 10-12 G6annos;
¢«3» — 7-9 Gaanos.

Tecr 2

BepHO Hu HEBEPHO JaHHOE yTBepXKAeHHe?
Ecayu cunraems yTBepIKIeHHE BePHLIM, MOCTABbh OKO-
JIO €ro HoMepa 3HAK «+», eCJIM HEeBePHBIM,~— 3HAK ¢—»,

Bapuanr 1
O 1.TIpuvep Ha caoKeHWe Bcerja MOMHO 3aMEHHTH

NpUMEPOM HA YMHOXKEHHE.

0O 2. Ecnu 3anucaTh B «OKOMIKO» 4MCIO 8, TO paBen-
ctBo 5+ 7+ 5 =5[] crarer BepHBIM.

- O 3. IIpouspenenue uyuces 24 u 3 paBHO NPOH3BEJCHUIO
qyucen 3 u 24. ¢ .

0 4.z npnmvepa Ha yMHOXKeHMe 67 MOMKHO cocra-
BHTH ABa MpUMepa Ha JAejeHHe.

[0 5. Caoskenne ORMBAKOBBIX CJAT8EMEIX HA3BLIBAGTCH
YMHOXKEHUEM.
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16.B Boipakenyuu 3°5 nepBuIil MEOMXUTENbL — 3TO
YUCJI0, KOTOPOe NMOBTOPAETCA caaraeMsiM 5 paa.

O07.Ans pemedus 3sanauu: «B copeBrROBaHMAX 110
MaxXMaTaM YYacTBOBAJO 5 KOMaHA, 1o 6 yesoBeK B KaXx-
Ao¥ komanze. CKOMBKO BCErO YEJOBEK Y9YACTBOBAJIO B
3THX CODPEBHOBAHWAX?» HANO HCMOJAL30BATH AeMCTBHE
YMHOXXEHHSH . ' '

‘0 8. lns pemenusn 3anaun: «Ha 18 xybuxos Koaa mo-
crpowst 3 oaumHaAKOBble OGamrEH.. CKOABKO KYOMKOB B
Kaxkaon Gamuu?» HAZO HCMOJIB30BATH JieHCTBHE CHOMXKe-
HUA.

0 9°. Ecaix HeKOTOpOE YHC/I0 YMHOXKHUTD Ha 3, npousse-
Aenue moxKeT 6uITH paBHO 5.

0 10°. 3nauenne Bripaxkenusa 8- 7 — 8 paBHO 3HAYEHHIO
Beipaxkenus 78— 1T. :

Bapuam' 2

O 1. Tlpumep Ha CAOXKEHHE OAMHAKOBHIX CJAraeMBIX
BCET/Ia MOXKHO 3aMeHMTh NPUMepOM Ha YMHOYKeHue.

[0 2. Ecnn 3anmcaTs B ¢OKOIUKO» 4YHCAO 3, TO paBeH-
¢TB0 84 -8 =8-[J crager BepHBIM.

O 3. Ilpoussenenue upces 23 ¥ 4 paBHO NIPONIBEACHUIO
yucexn 4 u 23.

O 4. s npumepa 5a yMHOKeHHE -3 MOXHO cOCTa-
BHTH AIBa IPHMEpa HA JeJIeHHe.

0 5. Crokense HECKOJNBKHX CHAraeMblX HA3BIBAETCH
YMHOMKEeHHeM,

0 6. B Bripaskennn 7 -3 BTODPOH MHOMHTENb — ITO KO-
JUYECTBO OffMHAKOBEIX CJIAraeMbIX, KaM(0e U3 KOTOPhIX
paBHO 7.

O07. Ana pemuesus 3anauu: «Mawma pasnoxusga 18 Bu-
MIEHOK Ha 3 TOpTa, NMOPOBHY HA Ka)Abiii. CKONBKO BH-
MIEHOK HA KaXJAOM Topre?» HAZ0O HMCHOJL3OBATHL JAeM-
CTBHE JejIeBud.

49



0 8. ina pemenns 3agaqn: «B kade 8 cronxuios, no 4
MeCTa 38 KE@OKALIM CTONMKOM. CKOMBKO BCErO MeCT B
aTOM Kade?s HANO NCOONBIOBATDH ACHCTEBHE BHINYHTAHHHA,

9. Ecymy HexoTOpOe YHCI0 YMHOKHETH Ha 2, Bpou3De-
Aemse MoxeT 6LTH paBHO 7.

.0 10*. Bravenne supaxkenns 6 - 4 + 6 paBRO aHAUEENIO
-BaipaxkeEnn 4° 6+ 4. |

Ne aanaén;x 1[{2[84[5]6]7]8]
KonwgecTso -
Sasxon j12j12(112121212]2

Maxcumansuoe KoaEdecreo 6anaos 15.
e Onerxu: «5¢ — 15 Gannos;
«ds — 12-14 G6aanos;
«3» — 9-11 Bannos.



MTOTOBbIE TECTbI

Tecr 1

Bri6op mpaByALHOrO oTBETR.
Bapnm 1

1. YKaxH BCe NPUMEpPH ¢ oTEeTOM 13.
1)T7+6 210+3 3)20-8
4)5+8 5)18-5 6)53-40.
"H9+4 BY8+6 9)23~10

2. Haiigm Bce napot 9nce, pasHOCTbh KOTOPLIX pabHAa 6.
Dilubd 2)13u9 3)14n 8
2)18m7 5)12ué6 6)15n9

3. Kaxum Oymer BhIUHTaeMOe, €CNU YMeHbILaeMoe
pasno 67, a pasmocts 20?
187 2)47 3) 65 -

4. Yxaxxu BepaiKenne, B rcoropom nepsbiM pelicTBH-
' eM BaA0 BHNONEHTE BEIYHTAHHE,

1)50+24-10

2)50+(24 - 10)

3) 50 — (24 + 10)

5. Vraxu Bce upcng, B KOTOPHIX conepmmca 4 Aae-
CHETKA.

1)14 2)43  3)49

4) 74 5)44 . 6)40

6. Yxasxu Boe aucia, B KOTOPLIX ACATKOB MEHbIIE 7
1) 70 2)7 AN
4)17 827 B)77
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7, YKesmm pce MAph! YHCEdA, KOTODLIE AeNaioT BepHHMM
pasencTBo 6+ 20 =[]+ [], ecnz sanueniBaTi Ynucan B
+OKOMIKH+. |

1)6a32 2)20m6 3)60u2 .

4)25m1 5)4m22 .6)2Tnul

8. Kaxxe anaxu apudmermieckux geitcterit mago
TNOCTABATE BMECTO 3BE3NOYEK, UMTAA CJIeBA HANpPAaBo,
TTOGRI pareHcTBo 47 % 20 = 70 * 3 cTay10 BepHALIM?
' 1+a+ 2)+m-—
-a+ 4)—-n- ‘ ‘
‘9. Kakolt 3HaK HeAO NOCTEBATH BMECTO TOUEK, UTOOK

3anucs 1 3 ... 3 AM 6 cm crana Bepuoi?
1)> 2)< 3)=
10. YKaKH JAAHMAY TPEThEro 3BeHa JoMAmOX, ecaH

AnMHA nepsoro 3sesa 4 cM, sToporo 6 ¢m, a AnwHa Bcelt
aoManoi 17 cn. '

1)10em 2)7ToMm 3)1lcm

© 11°. B Kaxom. crydne PaSHOCTH PACHONOMKEHM B 1O~
PAAKe yBeaudennan? :

1) 57 - 30, 75 - 70, 73 - 57
2) 75 — 70, 78 - 50, 57 — 30
3) 73 - 50, 75 .70, 67 - 30

© 12", JInMHA KAKOTO OTPeaKa 6onbme 7 CM, HO MEHLIIR
1 am? -
) - .
2)  — .
3)
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BapuasT 2

1. Yxaxxy Bce npuMeps! ¢ orseTom 14.
1)19-4 2)7+7 3)8 +4
4)5+9 5)54-40 6)6+8
720-6 8)24-10 9)15-1

2. Haliau Bce napel ymces, pasHOCTh KOTOPBIX pasHa 8.
1)183u b 2)15u T 3)12n4
4)16 u 8 5)12m 5 6)14n6

3. Kakum Oyzer ymennuwiaemoe, ey BRIYUTAEMOE
43, a pasuocTts 307
1)13 2)40 3) 73

4, Ykaxy BeIpasKeHmne, B KOTOPOM IEePBBIM AeHCTBH-
eM HAJO BHIMOJBMUTL CIOXKEeHUE.

1)80-48+9

2)80 - (48 +9)

3) 80 + (48 - 9).

9. Yra)ky BCe 4mMcia, B KOTOpPHIX copepxkurca 6 xge-
CATKOB.
1)6 2)16 3)63 4)60 5)66 6)69

6. Yxaxxu Bce yucna, Koropeie Gosabimie 3 1eCATKOB.
1)30 2)31 3)13 4)33 5)43 6)3

7. Vkaxu Bce nMapbl 4uces, KOTOphle ANai0T BePHLIM
pasencrBo 8 + 40 = (0 + [J, ecnn sanucwBaTh 3TH YHCAA
B ¢OKOIIKH».

1)40u8 2)80m4 3)47Tul

4)48u1l1 5)8u4d 6)44mn 4

8. Kakue 3Hakm apudMeTHUYEeCKHX HACUCTBHHU HAHO
NOCTABHTL BMECTO 3BE3/IO¥EK, YMTas cJieBa HAIPAaBo,
410081 paseHcTBO 54 * 30 = 90 * 6 crano BepHLIM?

=m= J+w¥

Srm=~" G~-EF
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9. Kakoif 3HaK HAJI0 MOCTABUTL BMECTO TOYEK, YTOOBI
sanmuce 34 M ... 4 AM 3 cM cTasa BepHOK?.
1)> 2)< 8)=

10. Ykaxy AJMEY epBOro 3BeHA JIOMAHOW, ecinu
AJIRHA BTOPOI'O 3BeHa 8, A/NMHA TpeThero 3BeHa 4 cm, a
ANUHA Beelt JomaHo# 19 em. '

1) Tem 2)12cm 3)15cm

11°. B xakom cayvae PasHOCTH DACIIOJIOMKEHB! B IO-
pAnKe YMEHbIIeHUuA?

1) 84 -80, 82 - 40, 48 - 20

2) 48 - 20, 84 - 80, 82 - 40

3) 82 - 40, 48 - 20, 84 - 80

12°. Inura Kakoro orpesxa Mensme 1 am, HO 0Ob-
me 8 cm?

1) e
2) °* -
3) i

6iééiéé%éél‘01’1f2{

Nesanasms |1]213]4]516/7(8]9 (10
Konnuecrso | .
6anos "TI61212|14|8i8[212]2

Maxcumanpnoe KoandecTso dasnos 32.
e Onenkn: «5» — 32 Ganna;
«4» — 2431 6ann;
«3» — 17-23 Ganna.



Tecr 2

Brifop npaBuJIBHOTO pellesus.
Bapparr 1

1. B Gacceiine naasanu 17 qe.nonex.. Yepes HEKOTO-
poe Bpema 9 uyenoBexk yumm u3 Oacceiina, a 6 uenosex
samau 8B 6acceiin. CKonbKO YenoBek craio B 6accerne?

1. D17-6=11(u.)

0 2)11 4+ 9=20(4.)

2. ND17-9=8(u.)

2)8+ 6_- 14 (4.)

- 2.Ilera cocumran somajeir # xKepebaAT, KOTOPHIE
nacauchk Ha ayry. Jlomazgei 60 11, a xepebar va 3
menbire. CKOABKO Bcero somagen u xepebsar 6uu10 HaA
ayry?

1. 1)11-3=8(x.)
2)11 +8=19 (1. & x.)

- 2. 1)11+8=14(x.)

2)11 + 14 =25 (1. m x.)

3. Mamwa caenana 6 sakaanox ansa xEur. Ha xaxaomn
3aKJaJIKe OHA HapucoBasa no 3 userxa. CkojibKO BCEro
nserkoB Maiua HapucoBaja Ha sakaankax?

1)6:3=2(m.)

2)6+3=9(uw.)

3)3-6=18(u.)

4. Tpu manpuHKa pasfedannu Mexay coboit mopoBHY
12 opexoB. CKOJBKO OPEeXOB MOAYYMJ KaxKJAblil MaJb-
qyuK?

1)12-3=9(op.)
2)12:3=4 (op.)
3)12+ 3=15(op.)
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§'. Yepes 2 roaa Hacte 6yaer 11 sner. Cxonpro ser
6yzetr Hacre wepes 7 ner?
1. )2+ T=9(a.)
2)11+9=20(n.)
2. 1)11-2=9(xn.)
2)9+7=16(1)

Bapmant 2

1. Ha rapenxe 6n110 15 caus. 3a obegoM 7 cane che-
n4, a 3areM GabGymxa NOACKHMAA HA TAPEJKY eme 9
cixuB. CROMBKO CJAHMB CTANO EA Tapenke?

1. D15-7T=8(c.)

2)8+9=17(¢c.}
2. 1)15-9=6(c.}
2)6+ 7= 13 (c.)

2. B saze 6ruto 8 xonder, a B Kopobxe Ha 4 KoudeTst
6omeme. CroOAEKO BCErO KOHGeT ORIO B KOpOOKe H B
Bpaze? .

1. 1)8-4=4(x.)

2)8+4=12(x.)

2. D8+4=12(x.)

2)8+12=20(k.) -

3. MaMa BRICRKHMBANA AYKOBHIIK TIOXBOAHOE B AIIA-
xn. Ora nocaguiaa B KaXKARY M3 NATH SIQHUKOB OO 2 Ay~
KOBHIE. CKOJBKO BCero NYKOBHI TIONBNAKOB MAMA [I0-
cagena? -

1)5+2=T(xn.)

2)2-5=10(x.)
3)5-2=3(n)

4. Ipenaguare CTaxAHOB C 4YAEM DACCTABHJIH EA
3 cTona, NMOPORAY Ha Kamarid ¢Toyl. CKONBKO CTAKABOB
¢ YaeM Ea Kaxaom croge?

1)12:3=4(c.)

2)12-3=8(c.)

3)12+3=15(c.)
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5. Tpu roza masax Caine Owu1o 7 ner. CKOJBKO Jier
Oyaer Caure gepes 6 ner?
1. 1) 7+ 3 =10 (zrer)
2) 10 + 6 = 16 (uer)
2. 1)7-8=4(rona)
2)T+4=11 (xer)

MNgzagasnma [ 112 (31 4

Konuuecrso
6aJs108 283z

Maxkcumansgoe Konugecrso 6asnos 7.
e Quenxu: saver — npm 5—7 Hannax;
He3ayer — BO BCEX OCTANBHBIX CAyYadAXx.

Tecr 3

Bribop nupaBmabHOro orsera.
Bapuaur 1

1. YKau Bce BEPHO BBINOJHEHHEIE BHIYHCICHNSA.
1) ,43 2).54 3)_67 4)_.38 5)_91
Y38 P+is V57 V3 V-3
5 T3 23 M0 48
2. Haiau ssavesHe x B ypasHenuu 43 — x = 13.
1)x=56 2)x=33 3)x=30

3. B napxe Buicagunu 20 KyCTOB IUNMOBHHKA, KYCTOB
xacvuHa Ha 12 Goabiue, YeM KYCTOB MIMIIOBHUKA, & KY-
“CTOB PO3 CTOJBKO, CKOJBKO KYCTOB IIMNOBHKKA M Kac-
MuHEa sMecTe. CKONBKO KYCTOB PO3 BHICAXWUIN B napke?
1) 28 (x.) 2)52(x.) 3)32(x.)

4. Cpasuu 3pavenns penuuuH: 89 cm u 9 am.
1)8% cv>9 am 2)89cm <9 am
3)89 cm = 9 am
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5. Kakue ABa 4eThIPEXyroJbEHKa ABIAIOTCA NPAMOY-
roasEuKamMu?

S RIAIE =

1 2 3 4

1D)1u2 2)2u3 3)2un4
4)1u3 65)3n4 6)2ud

6°. Yxaxyu Bce BepHLIe HEPABEHCTEA.
1)43-28 > 52— 46
2)52-43 <4628
3)46 + 43> 5228
4)43 + 28 <52 + 46

7*. Hacra ucrpatnaa Ha nokynky kaury 40 p. Ilocne
aTOro y sHee ocranoch Ha 20 p. MeHnIIe, yeM OHa HCTpa-
Tuaa. Ckonbko pydaeit 6uim0 y Hacru o mokynku?

1)100 p. 2)60p. 3)40 p.

Bapmuanr 2

1. YKaXXu BCe BEPHO BBINIOJHEHHbIE BHIYMCIEHNH.
1),24 2)_ 78 3).59 4)_83 5)_62
+45 36 38 27 19
o9 82 97 58 43
2. Haitzn 3sadenye y B ypasHeHun y — 17 = 16.
1)y =36 2)y-§3 Hy=1
3. B 3oonapke 6muo 30 monyraes, ¢uavmeos nHa 16

MeHbIIe, YeM MONyraeB, & KAHADEEeK CTOJBLKO, CKOJBLKO
nonyraes ¥ QuiaHHOB BMecTe. CKONLKO KaHapeek OBLIO

B 3o0napxe?
1)14(x.) 2)46(x.) 3)44(x.)
4. CpaBHy 3HaYeHUA BeyuuuH: 4 1M u 37 oM.
1)4d am<37cMm
2)4 v > 3T cum
3)4dam=3Tcm
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§. Kaxue z8a 4eTHPEXYrONLENKA ABAANTCA OPAMOY-
rOJLEMKAMU?

D0

-1 2 '
D12 2)iad Nlu4
4)2r3 5)2=n4 6)3mn4

6'. Vraxm Bce pepHEIe HCPABEHCTBA.
1)32-26<64-29
2)26 + 29> 64~ 32
3)32-29>64~-26
4)82+ 290> 64 - 26

T*. Kocrs RCTPaTi HA DOKYEBKY Terpazed 39 p. IToc-
Je 9TOro y Eero ocrajgock Ha 10 p. Soasine, ueMm oH Ee-
Tpata. Ckompro pybnelt 6ruro y Koc™w go morynkm

TeTpapei?
1)68p. 2)49p. 3)88p.

13 aaﬁanna |112)|8{4]|5
KoagecTso -
Gannon - 412121112

MaxcuMaaIsHoe KonnuecTso 6annon 11.
o Openkn: ¢5» — 11 Gannos;
«4» — 9-10 Gannon;
+3» — 7~8 Gaxnop.



